

赣南苏区振兴发展工作办公室

关于市政协六届三次会议 0041 号提案的 会办意见

市委宣传部：

根据《关于动员全市公职人员讲好赣州故事的提案》的拟办意见，我办作为会办单位，现结合工作职能，将有关会办意见提供如下：

赣南苏区在中国革命史上作出了特殊贡献，具有特殊地位。2012年以来，《国务院关于支持赣南等原中央苏区振兴发展的若干意见》《国务院关于新时代支持革命老区振兴发展的意见》《赣州革命老区高质量发展示范区建设方案》先后出台实施，党和国家一条条特殊支持的帮扶措施、一个个实实在在的重大项目、一笔笔真金白银的援助资金，给予赣南苏区前所未有的人力、物力、财力支持，大力推进赣南苏区实现振兴发展。

讲述赣州好故事，传播赣州好声音，特别是讲好振兴发展故事，具有重大的政治意义和现实意义。我办抓住赣南等原中央苏区振兴发展战略实施十周年、示范区建设一周年重要时间节点，在市委、市政府的坚强领导下，高质量开展系列活动，

多措并举讲好振兴发展好故事。一是围绕座谈会焦点效应讲好振兴发展故事。高规格承办赣南等原中央苏区振兴发展战略实施十周年座谈会。省委、省政府主要领导亲临会议并讲话，59个中央单位领导、56个省直厅局主要领导、159名挂职干部齐聚赣州、共享盛会。二是利用成就展社会效应讲好振兴发展故事。会同市委宣传部高质量完成“奋进新时代 书写新荣光——赣南等原中央苏区振兴发展战略实施十周年成就展”。通过实地布展的方式，组织全市公职人员分批次观展，从成就展中深入挖掘赣州振兴发展好故事，做好赣州故事留声机，传递振兴发展好声音。三是借助书籍效应讲好振兴发展故事。牵头编撰首部赣南苏区振兴发展重要史料《红土巨变——赣南苏区振兴发展十周年回眸与展望》出版发行。把书籍作为传播载体，向全社会弘扬苏区振兴好故事。四是依靠新闻媒体效应讲好振兴发展故事。先后组织召开贯彻落实《赣州革命老区高质量发展示范区建设方案》新闻发布会、赣州革命老区高质量发展示范区建设一周年专场新闻发布会，积极营造加快推进革命老区高质量发展示范区工作的良好舆论环境，为示范区建设提供强有力的精神动力。

下一步，我办将继续发挥职能优势，深入挖掘赣州振兴发展好故事，形成“赣州故事人人讲，振兴发展口口传”的氛围。一方面，深入总结梳理赣州高质量跨越式发展的典型案例，将其提炼为振兴发展典型故事。另一方面，通过多种传播途径，

引导全体干部用心用情讲好赣州振兴发展好故事，让赣州故事传得出去，讲得精彩，不断提高赣州故事知晓度和传播力度。想方设法以讲好故事为媒介，为苏区振兴发展添砖加瓦，持续打响“赣南苏区”金字招牌，推动赣州加快打造新时代革命老区振兴发展的样板。

